

**Отчёт о проведённых мероприятиях
по противодействию идеологии терроризма и экстремизма,
профилактике вовлечения обучающихся в противоправную деятельность
МКОУ СОШ №2 г.Нарткала (за 1 четверть)**

Одним из важнейших направлений профилактической работы школы является профилактика экстремизма и терроризма среди учащихся. В МКОУ СОШ №2 ведётся систематическая работа по раннему выявлению и профилактике экстремизма в детской и подростковой среде с целью снижения уязвимости детей и молодежи от воздействия идеологии терроризма.

В связи с учётом факта совершения преступления с участием несовершеннолетнего жителя Урванского района администрацией школы были приняты меры по усилению профилактической работы.

- усиление контроля за выявлением и учетом детей, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительной причине занятия;
- педагогическое просвещение родителей (посредством лекций, родительских собраний, в том числе проводимых в дистанционном формате);
- межведомственное взаимодействие с сотрудниками ОПДН , работниками здравоохранения, культуры, с целью результивности профилактических процедур;
- индивидуальные консультации, беседы педагога-психолога с родителями (иными законными представителями) по нормализации психологического климата в семье, гармонии в детско-родительских отношениях, и снижение уровня негативных качеств личности (агрессивность, тревожность, импульсивность и т. д.);
- распространение буклетов и памяток среди родителей (иных законных представителей) эффективным способом взаимодействия с детьми, без использования неподходящих наказаний и жестоких мер воздействия.

В целях профилактики экстремизма и терроризма в начале года (сентябрь) проведены следующие профилактические мероприятия: классные часы и родительские собрания по вопросам профилактики противоправного поведения подростков и обеспечения безопасности обучающихся с общей тематикой об ответственности родителей за воспитание детей, с рассмотрением правовых аспектов, связанных с ответственностью родителей за воспитание детей. Также законные представители были ознакомлены с существующими угрозами вовлечения несовершеннолетних в противоправную деятельность , в том числе и через социальные сети. Родителям были даны некоторые рекомендации, распространены памятки **«Как не дать вовлечь ребёнка в противоправную деятельность», «Будьте бдительными, внимательными, информированными», «Что сделать родителям», «Что должно насторожить родителя».**

28.08.2025 года нашей школе прошли Всероссийские учения 2025 по антитеррористической защищенности и отработке действий при совершении теракта. Учение проходило совместно с представителями РУО, ОМВД, ГБУЗ ММБ, Росгвардия, МЧС, педагогами школы и учениками 8 «Б» класса Юнармия (руководитель Гучаков А.М.).

В рамках учения учитель ОБЖ провел инструктаж о действиях при угрозе преступлений, усиление мер безопасности.

Основной целью учений была отработка захвата учреждения вооруженным лицом, обнаружение и обезвреживание захватчика.